



В Ставрополе мать обвиняется в причинении смерти по неосторожности годовалому ребенку



Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 23 декабря 2015 года в юго-западном районе города Ставрополя обвиняемая купала своего годовалого сына в чаше душевой кабины. В это время в другой комнате заплакал 3-летний ребенок женщины, и она пошла к нему, оставив сына на непродолжительное время одного. Отец, вернувшись из магазина, обнаружил ребенка в ванной без признаков жизни. Проведенными реанимационными мероприятиями спасти мальчика не удалось.

В ходе предварительного следствия проведены судебно-медицинская и комиссионная судебно-медицинская экспертизы, обследованы семейно-бытовые условия жизни несовершеннолетнего, а также выполнены иные следственные и процессуальные действия.

В настоящее время уголовное дело окончено производством и направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1031490>